

UPRAVA ZA ZAŠTITU

Klasa 74



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Izdan 1. Juna 1927.

PATENTNI SPIS BR. 4303

Jakov Bondi, krojač, Beograd.

Uređaj za obezbeđenje džepova i ambienata uopšte u kojima se nalaze predmeti od vrednosti.

Prijava od 18. novembra 1925.

Važi od 1. aprila 1926.

Prednji pronalazak se odnosi na uređaj osnovan na principu električnog zvonca pomoću koga se onemogućava svaki pokušaj krađe.

Priloženi nacrt predstavlja jedan primerak izvođenja pronalaska.

Uređaj se sastoji iz jedne male džepne baterije 11, koja je u vezi preko jednog fino izolovanog provodnika 10, sa aparatom za signalizaciju.

Aparat za javljanje namešta se na dno džepa, mahom tamo gde su smešteni predmeti od veće vrednosti, kao buđelar, hartije od vrednosti i t. d. i preko ovog aparata namešti se jedan ili više pomenutih predmeta od vrednosti.

Aparat je tako izveden, da je on u miru, t. j. ne daje nikakvog zvuka od sebe, za sve vreme dok predmet leži na njemu, i u ovom slučaju kontakt je isključen.

Međutim, čim se pokuša dići dotični predmet te kao sledstveno se težina smanji, diže se poklopac 1, dok pritisak 3 oslobađa kontaktnu oprugu 7, koja time stvara električni kontakt te se pomoću elektromagneta 8 proizvodi zujanje.

Pomoću zavrtnja 5 aparat se koči i oslobađava, prema tome da li se želi da aparat bude u dejstvu ili ne.

9 predstavlja ležište za klip ili umetak 2 za tačno pasovanje kutije (gornjeg i donjeg dela).

4 označuje konzolu, koja drži kontaktnu oprugu 7 i navrtku 6. za koju je vezan gajtan-provodnik 10.

Predstavljeni primer izveden je odelito od baterije električne i aparata za signalizaciju a samo primera radi u hiperbolisanoj razmeri.

Međutim ceo dispozitiv može se, radi praktičnosti i radi smanjenja obimnosti, izvesti izjedna u jednoj maloj kutiji minimalne razmere.

Prirodno je, da se ovim uređajem mogu obezbediti, kako džepovi od kesaroša, tako isto i svi objekti ambinenti gde je smešten ma kakav predmet od vrednosti.

Patentni zahtevi:

1. Uređaj za obezbeđenje džepova i ambienata u opšte u kojima se nalaze predmeti od vrednosti naznačen time, što se isti sastoji iz jednog aparata načinjenog od jednog elektromagneta, koji u danom momentu privlači jednu kotvu i stvara jako zujanje.

2. Uređaj, prema patentnom zahtevu 1, naznačen time, što je kotva u mirnom stanju pritisakana jednim ispupčenjem koje se nalazi na poklopcu (1) i pri skidanju terehta sa poklopca, poklopac sa ispupčenjem se diže, oslobađajući kotvu, koja počinje da dejstvuje.

3. Uređaj, prema zahtevima 1 i 2, naznačen time, što je aparat za javljanje u vezi sa džepnom baterijicom pomoću električnog provodnika, i što ima zavrtnj za kočenje aparata kada se ne želi da isti bude u dejstvu.



PATENTNI SPIS BR. 4303

Jakov Bondi, krojač, Beograd.

Izdelj za obezbeđenje džepova i ampulnata uopšte u kojima se nalaze predmeti od vrednosti.

Vazi od 1. aprila 1926.

Prijava od 18. novembra 1925.

Predstavljeno primer izveden je odelilo od baterije električne i aparata za signalizaciju a samo primera radi u hipototičnoj razmeri.

Medutim ceo dispozitiv može se, radi praktičnosti i radi smanjenja obimnosti, izvesti izjedna u jednoj maloj kutiji minimalne razmere.

Prihodno je, da se ovim uređenjem mogu obezbediti, kako džepovi od kesaša, tako isto i svi objekti ampulnata gde je smesteno ma kakav predmet od vrednosti.

Patentni zahtevi:

1. Izdelj za obezbeđenje džepova i ampulnata u opšte u kojima se nalaze predmeti od vrednosti naznačen time, što se isti sastoji iz jednog aparata načinjenog od jednog elektromagneta, koji u danom momentu privlači jednu kotvu i stvara jako zvučenje.

2. Izdelj, prema patentnom zahtevu 1, naznačen time, što je kotva u mirnom stanju privlačena jednim ispuštenjem koje se nalazi na poklopcu (1) i pri skidanju tereta sa poklopcu, poklopac sa ispuštenjem se diže, oslobađajući kotvu, koja počinje da deluje.

3. Izdelj, prema zahtevima 1 i 2, naznačen time, što je aparat za javljanje u vezi sa džepnom baterijom pomoću električnog provodnika i što ima zavrtanj za kočenje aparata kada se ne želi da deluje u delstvu.

Prednji pronalazak se odnosi na uređaj osnovan na principu električnog zvučnog pomoću koga se onemogućava svaki pokušaj krađe.

Priloženi nacrt predstavlja jedan primer izvedenja pronalaska. Izdelj se sastoji iz jedne male džepne baterije (1), koja je u vezi preko jednog lina izolovanog provodnika (2), sa aparatom za signalizaciju.

Aparat za javljanje namešta se na dno džepa, mahom lamo gde su smesteni predmeti od veće vrednosti, kao budžet, hartije od vrednosti i t. d. i preko ovog aparata namešaju se jedan ili više pomenutih predmeta od vrednosti.

Aparat je tako izveden, da je on u mirnom stanju nikakvog zvuka od sebe, za sve vreme dok predmet leži na njemu, i u ovom slučaju kontakt je isključen.

Medutim, čim se pokuša dati dohvat predmetu te kao sledstveno se ležina smanjuje, dok priklapanje 3, a nj, diže se poklopac (1), dok priklapanje 4, stvara kontakt optugu 7, koja time stvara električni kontakt te se pomoću elektromagneta (8) proizvodi zvučenje.

Pomoću zavrtanja 5 aparat se koči i oslobađa, prema tome da li se želi da aparat bude u delstvu ili ne.

9 predstavlja ležište za klip ili umetak za laganu pisanje kutije (gornji i donji deo).

10 označuje konzolu, koja drži kontakt optugu 7 i navrtku 6, za koju je vezan gajtan-provodač (10).



